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MaBnua 8o - Movotovia - akpotata
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1) Na Bpeite ta Stwomjpata oto omoio kKabepid amd Tig Tapakdtm cuvop-
™moeLg eivat:
a) yynoing avovca Ko B) ywnoing ebivovsa.
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2) Na poodiopicete To OAMKE 0KPOTOTA TMV GUVAPTHCEMY TNG TPOTYOL-
Hevng aoknong, kKabog Kot tig BE6ELS TV OKPOTATOV QVTOV.

) 41 (= \] Q) ’xi(“”/"J "6) ] \i ("”/—\:\
’Y’ 1 EI/MD) 1 X ):ojlj fﬁ T{o0] ¢t NoxisTo To -2

8 Wy Y rri STV
et BRPRE ) O RS § O3 BRI

Desn Qexis-=
\)Q‘\Gw S xR 2 1(‘,_\.00) I;(,K\Jbo g('v (Cn<(4

Owpo TOTE Sev
exeL

3) Na deiete Ot

i) H cuvépmon f(x) = x* —6x +10 mapovcialet ehdyioto yuo x=3.
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i1) H cuvapmmon g(x) =— X 1 nopovotdlet péyoto Yo x=1.
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. Av f(x)=5 710 kabe 610 TEdI0 OPIGHOD TOTE TO S €ivar Giyovpa EAGYIOTO TNG [ /\ 8 ™Y 80 0pene Vo
. Av f o opopévn kot yvnoiog @8ivovoa cuvdpmon oto ddomua [1,3] 10te &ivay &iywpe o7 S vo ove e

Tapovotdtel erdyioto 610 3 mov givar to f(3) ko péyioto oto 1 mov givan to f(1). 3 oo suwal, T Jowv
f -f ™
. Aivetar cuvaptnon f pe medio opiopov va diotnua A. Av o Adyog fx)-1x,) > F 2
X=X,
gtvar apvnTds Yo KAOE X1, X2 € A, [E X1 # Xo, TOTE 1] GLVAPTNON elval Yvnoimg 2 1/ 1)
@0ivovco 670 A. {UD \
. Av pia ouvaptnon f elvat virlouu av§ouvoa kot éxe( pila tov apOuo 2 Jtote
flo)<o 2. Q<2 ﬁ(o\‘ 2oy - boyco > 4(2)=0 1

. Av n f diépyeton omd ta onpeia (3,2) ko (4,5) 10TE givan yvnoiog ou’)éovca. 3

a2 a~n - 0 ~ 0. _ ' _ . }l-,\ D..



fo)<o 3. 0<2 S 514e) 5 boco T35 4(2)=0 Tﬁ

5. Av n f dépyetanr amd 1o onueio (3,2) ko (4,5) tote givar yvnoing advéovoa.
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